

НОВОСТИ

→ Компания «Отделстрой» во второй очереди жилого комплекса «Новый Оккервиль» открыла Центр общей врачебной (семейной) практики, оказывающий бесплатные услуги по полису ОМС.

Центр общей врачебной практики в «Новом Оккервиле» является подразделением МБУЗ «Всеволожская клиническая центральная районная больница».

«Открытие Центра общей врачебной практики стало долгожданным событием для жителей «Нового Оккервиля». Теперь они могут получать медицинскую помощь, не выезжая за пределы квартала, - отмечает генеральный директор ИСК «Отделстрой» Марк Окунь. - Зная, насколько важны бесплатные медицинские услуги для населения, мы сами вышли на МБУЗ «Всеволожская клиническая центральная районная больница» и предложили им одно из своих помещений с полной отделкой».

→ В Петербурге может появиться новый проектный институт под эгидой Комитета по строительству. На днях в комитете прошла рабочая встреча с представителями компаний, специализирующихся на проектировании объектов недвижимости, пишет asninfo.ru. Как говорится в сообщении пресс-службы Комитета по строительству, в городском бюджете на 2014 год предусмотрено выделение 1 млрд рублей на проектирование объектов недвижимости с учетом оплаты работ за предыдущие годы. Не так давно назначенный на должность главы комитета Михаил Демиденко сообщил: «Совместная работа проектировщиков с комитетом 2014 году будет показательной: постараемся поставить ее на рельсы планового выполнения задач. Если это не удастся, мы будем создавать проектный институт под эгидой Комитета по строительству. Это единственный выход, который позволит освоить бюджет и реализовывать адресную инвестиционную программу», - отметил Михаил Демиденко.

Председатель комитета добавил, что в 2014 году Комитет по строительству планирует увеличить количество конкурсов на проектирование объектов, и призвал заинтересованные компании к активному участию. Господин Демиденко заверил, что квалификационная составляющая конкурсных процедур будет повышаться, и это позволит сократить число недобросовестных подрядчиков.

Главный художник проследит за рекламой

Михаил Немировский / После долгого перерыва Смольный возродил должность главного художника города. На новом посту бывшему дизайнеру-архитектору КБ ВиПС Александру Петрову предстоит защищать фасады от самовольной рекламы и расчищать «визуальный мусор» новостроек. →

В роли главного художника Петербурга Александра Петрова на минувшей неделе общественности представил председатель Комитета по градостроительству и архитектуре Олег Рыбин. На согласование этой кандидатуры комитету понадобилось более четырех месяцев - необходимость возрождения этой должности Олег Рыбин констатировал еще в мае. В итоге кандидатуру господина Петрова поддержали союзы художников, архитекторов и дизайнеров Петербурга, с которыми будущему чиновнику и предстоит выстраивать диалог.

Александр Петров является заслуженным художником России, неоднократным победителем российских и международных конкурсов. Так, в 1992 году он получил Гран-при на международном конкурсе дизайна в Нагое за проект главной площади города-спутника Нагои Окадзаки, в 2000 году на международном конкурсе в Осаке получил золотой приз за проект «Танкер Altfuel». Также архитектор участвовал в конкурсах на строительство Большого египетского музея в Каире, социально-развлекательного небоскреба Taiwan Tower в тайваньском в Тайчжуне и небоскреба, вырабатывающего электроэнергию, в Осаке. До последнего времени Александр Петров работал дизайнером-архитектором ОАО «КБ высотных и подземных сооружений». Ему удалось поучаствовать в разработке проекта реконструкции и реставрации Белого зала Санкт-Петербургской государственной консерватории имени Н.А. Римского-Корсакова, а также проекта Центра современного искусства Сергея Курехина.

По словам Олега Рыбина, с ноября 2013 года (официальная дата нача-



Александр Петров пообещал стать бдительным «рекламным полицейским»

ла работы Александра Петрова - прим. ред.) главному художнику будет поручен блок вопросов ландшафтной архитектуры, колористики оформления зданий и сооружений, декоративного убранства городских пространств. Также в ведении должностного лица будет находиться контроль над размещением рекламы на фасадах в историческом центре. Господин Петров согласился с определением главного художника как «рекламного полицейского», пообещав жестче подходить к согласованию наружной рекламы.

«Сегодня меня смущает размещение рекламных носителей, стенов и вывесок. Неприятно видеть гранитный фасад, который испещрен дырками от рекламы. Наша задача - найти некое техническое решение, чтобы размещать рекламу, не повреждая здания», - рассказал господин Петров. Еще одной задачей чиновника может стать придание статуса закона архитектурным регламентам, которые призваны регулировать внешний облик города, - требованиям к фасадам, уличной мебели, внешним террасам и т.д. По словам Ивана Уралова (являлся главным художником города с 1994 по 2005 годы - прим. ред.), эти регламенты были разработаны еще на рубеже веков, но сильное лобби со стороны бизнеса мешало закрепить эти требования на законодательном уровне.

Отметим, пост главного городского художника пустует в течение четырех лет. В сентябре 2009 года ради поста в Минкультуры РФ полномочия с себя снял Георгий Шереметьев. Выбирать новую кандидатуру было решено на конкурсной основе, но конкурс так и не состоялся, а место осталось вакантным.

справка

→ Александр Петров родился в 1955 году в Ленинграде, окончил школу в 1972 году. В 1973-1975 годах служил в армии. В 1982 году поступил в Ленинградское высшее художественно-промышленное училище им. В.И. Мухоминой на факультет промышленного искусства. После окончания в течение 10 лет работал в научно-исследовательском секторе ЛВХПУ В.И. Мухоминой, занимаясь разработкой орбитальных и наземных аэрокосмических программ. Он является членом художественной секции Градсовета Петербурга и действующим членом Союза дизайнеров.

17 сентября

Владимир Леонидович БЫКОВ,
директор СРО НП «Балтийский
строительный комплекс», член совета НОП,
член совета НОИЗ

18 сентября

Виктор Николаевич ПАНКЕВИЧ,
глава администрации
Красногвардейского района

20 сентября

Леонид Владимирович КУЛАКОВ,
начальник Службы государственного строительного
надзора и экспертизы Санкт-Петербурга

Более подробную информацию
смотрите на сайте www.asninfo.ru

СТРОИТЕЛЬНЫЙ
ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

**Фотоотчеты
главных событий
НА ASNINFO.RU**

(812) 605-00-50
заказ фотоотчетов деловых мероприятий строительной отрасли

@СН АГЕНСТВО
СТРОИТЕЛЬНЫХ
НОВОСТЕЙ